

Berichtigung

Verordnung über die Schweizerische Exportrisikoversicherung (SERV-V)

vom 25. Oktober 2006 (AS **2006** 4403; SR **946.101**)

Art. 30 Ziff. 1

statt:

Die nachstehenden Verordnungen werden wie folgt geändert:

1. Organisationsverordnung vom 14. Juni 1999¹ für das Eidgenössische Volkswirtschaftsdepartement:

Art. 15a

muss es heissen:

Die nachstehenden Verordnungen werden wie folgt geändert:

1. Organisationsverordnung vom 14. Juni 1999¹ für das Eidgenössische Volkswirtschaftsdepartement:

Art. 15b

28. November 2006

Bundeskanzlei

¹ SR 172.216.1

